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1 Користувачам 

 Дякуємо за придбання нашої серії інтелектуальних туалетів. Щоб забезпечити безпеку, будь ласка, уважно 

прочитайте цей посібник перед використанням цього продукту та ретельно зберігайте його для довідки. 

 Принципова схема в посібнику наведена лише для довідки, зверніться до реального об’єкта. Наша компанія прагне 

покращувати якість продукції, продукти продовжують представляти нові продукти, продукти можуть бути змінені 

без попередження, будь ласка, зрозумійте. 

 Стандарт: GB47061-2005 GB4706.53-2008 

 GB/T 6952-2015 GB38448-2019 

Інтелектуальний рівень енергоефективності та водоефективності туалету 

Рівень енергоефективності та водоефективності туалетних виробів: споживання енергії на одиничний цикл, середнє 

споживання води для чищення та середнє споживання води для змивання цього туалетного виробу має відповідати 

вимогам у таблиці нижче, зазначеним у GB 38448-2019. Показник рівня енергоефективності туалету (одиниця: кВт*год). 

Індекс рівня ефективності води (одиниця: літр) 

Рівень енергоефективності та водоефективності інтелектуального туалету 
 

Рівень 1 Рівень 2 Рівень 3 

Індекс рівня 
енергоефективності 
 

Споживання енергії на 
одиничний цикл/(кВт.год) 

Без функції підігріву кільця 
сидіння  

≤0.030 
 

<0.040 
 

<0.060 
 

З функцією підігріву кільця 
сидіння 

≤0.010 
 

≤0.020 
 

≤0.030 
 

Індекс рівня водовіддачі Середнє споживання води для інтелектуального чищення 
туалету/л 

≤0.03 
 

≤0.50 
 

<0.70 
 

 Середнє споживання води для інтелектуального змиву 
туалету/л 

≤4.0 
 

≤5.0 
 

≤6.4 
 

 Споживання води для змиву інтелектуального туалету з 
подвійним зливом/л 

≤5.0 
 

<6.0 
 

<8.0 
 

Примітка. Фактичний рівень енергоефективності, енергоспоживання одиничного циклу, рівень водоефективності, споживання води та інша 
інформація цього туалетного виробу залежить від вмісту наклейки «China Water Efficiency Label», прикріпленої до зовнішньої пакувальної 
коробки цього туалетного виробу або керамічного корпусу на передній частині виробу. 

 

Введення продукту: 

Дана серія товарів має підігрів сидінь, м'яке освітлення, режим енергозбереження,дезодорація, сушіння теплим повітрям, 

очищення рук, жіноче прибирання, мобільна насадка для очищення, автоматична промивка, промивка на відчуття стопи. 

дистанційне промивання, промивання відключення живлення (#дезодорантна хмара піни, функція ультрафіолетової 

стерилізації) та інші функції, температуру сидіння, температуру води, температуру повітря, тиск води та розпилювач можна 

регулювати відповідно до потреб. Використані стічні води скидаються в каналізацію через керамічний унітаз. (Примітка: 

#позначає функцію спеціального запиту) 

 

Як використовувати: 

Підтвердьте порядок перед використанням: 

                      1. Під час першого використання виконайте налагодження машини. 2. Кутовий клапан у відкритому стані, водний 

шлях без перешкод. 3. Вставте вилку в добре заземлену триконтактну розетку та переконайтеся, що вилка щільно вставлена. 

Світловий індикатор на вилці означає, що унітаз увімкнено. Якщо індикатор не світиться, натисніть кнопку «Reset» на вилці, 

щоб увімкнути живлення. 

I Режим очікування: Коли ви поза сидінням, натисніть і утримуйте кнопку ручки більше 3 секунд, щоб увійти в режим 

очікування: У режимі очікування коротко натисніть ручку, щоб вийти з режиму очікування 

У режимі чищення коротко натисніть ручку або кнопку стоп на пульті дистанційного керування, щоб   вийти з режиму 

чищення. 

 

II чистка стегон: у сидячому та неочищеному стані обертайте ручку за годинниковою стрілкою, у стані очищення стегон         

III жіноча чистка: у сидячому та неочищеному стані обертайте ручку проти годинникової стрілки до введіть жіноче 

прибирання 

IV Сушіння теплим повітрям: у сидінні та стані натисніть і утримуйте кнопку переміщення протягом 3 секунд, щоб увійти в 

режим сушіння. 

V змив з відчуттям стопи: у стані поза сидінням увімкніть сигнал для відчуття стопи, а потім змийте один раз. У сидячому 

стані змивання ніг неефективне. 

VI ручка змиву: за відсутності очищення або сушіння один раз коротко натисніть кнопку змиву.                                                      

VII Змив без електрики: у місті без електрики один раз коротко натисніть кнопку змиву. Функція спеціальних вимог: 

VIII Хмара дезодорантної піни: сидячи, натисніть кнопку «бульбашка» на пульті дистанційного керування, увімкніть функцію 

хмари міхура, піна з міхурового спрею для рота приблизно за 12 секунд до кінця. Для того, щоб піноутворювач міг 

закачуватися в рух, після встановлення піноутворювача вперше слід увімкнути функцію пінної хмари три рази поспіль. 
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2 Пакувальний лист 

3 Безпека 

Щоб уникнути травм і матеріальних збитків для вас та інших осіб, обов’язково дотримуйтесь наступних заходів 

безпеки 

Попередження Може призвести до смерті або значної небезпеки, зверніть увагу 

▲Заземлення Правильно підключіть дріт заземлення 

 Заборона Не використовуйте заборонений контент 

 обов'язковість Обов'язковий зміст реалізації повинен бути дотриманий 

▲ Попередження 
Без розбирання 

 
Категорично заборонено розбирати, ремонтувати або модифікувати цей виріб самостійно, що може призвести до 
пожежі, ураження електричним струмом та інших нещасних випадків. 

Без поливу 
 

Не лийте воду або миючий засіб на вилку живлення, це може спричинити пожежу, ураження електричним струмом та 
інші нещасні випадки. 

Протипожежна 
безпека 

Не підносьте до виробу запалену сигарету або палаючі види тощо, оскільки це може спричинити пожежу. 

Заборона 
 

Не продовжуйте використовувати виріб у разі несправності, будь ласка, зверніться до персоналу після продажного 
обслуговування для ремонту. У разі наступних ситуацій, будь ласка, вийміть вилку з розетки та закрийте вхідний кутовий 
клапан. 
1. Витік води з трубопроводу та продукту; 2. Температура продукту ненормально висока; 3. Видає незвичайний звук і має 
специфічний запах; 4. Продукт димить. Якщо виріб все ще використовується у разі несправності, це може спричинити 
пожежу, ураження електричним струмом, воду в кімнаті та інші проблеми. 
(Звичайний термін служби цього виробу становить шість років. Якщо він використовується після закінчення терміну 
служби, це може призвести до деяких поломок.) 

Не використовуйте джерела води, окрім водопровідної, оскільки це може спричинити такі захворювання, як інфекційний 
дерматит. 

Не використовуйте незакріплені та нестабільні розетки, це може спричинити пожежу або ураження електричним 
струмом. 

Будь ласка, використовуйте розетку та електропроводку в зазначених умовах (розетка 220 В, 10 А, 50 Гц). Не 
використовуйте інше джерело живлення, крім 220 В. Якщо потужність розетки перевищує вказану, розетка може 
нагрітися та спричинити пожежу. 

Не пошкоджуйте шнур живлення та з’єднання кільця сидіння. 
1. Не пошкоджувати, не обробляти, не нагрівати: 2. Не згинати силою. 
не згортайте та не згортайте, не тягніть: 3. Не ставте важкі предмети на шнур живлення та з’єднання кільця сидіння. Якщо 
ви продовжите використовувати виріб, незважаючи на пошкодження, це може спричинити пожежу, ураження 
електричним струмом, коротке замикання та інші умови. 
 

Примус 
 

1. Цей виріб належить до електричних виробів, будь ласка, не розміщуйте його в місцях, де бризкає вода або є висока 
вологість. Використовуючи його у ванній кімнаті, будь ласка, встановіть вентилятор або вентиляційний отвір, щоб 
забезпечити хорошу циркуляцію повітря у ванній кімнаті, інакше це може спричинити пожежу або електричний струм. 
удар: 2 Якщо шнур живлення пошкоджено, не розбирайте його самостійно. Це повинен бути замінений виробником або 
його відділом технічного обслуговування або аналогічним штатним персоналом. 
3. Перш ніж вставляти вилку цього виробу, переконайтеся, що провідник під напругою/нульовий провід у розетці 
збігається з позицією вилки, інакше може виникнути небезпека ураження електричним струмом. 

Заземлення 
 

Будь ласка, підтвердьте, чи була проведена обробка заземлення. Незаземлений продукт може бути вражений 
електричним струмом у разі несправності або витоку. 

 

 

SN 
 

Ім'я 
 

КІЛЬКІСТЬ 
 

SN 
 

Ім'я 
 

КІЛЬКІСТЬ 
 

1 Повна машина 1 комплект 8 Від чверті до 
шестигранного 
клапана 

1 
 

2 Інструкції 1 лист 9 Піноутворювач 
(пінна хмара 
дезодоранту) 

1 пляшка 
 

3 
 

Пульт дистанційного керування 1 
 

   

4 Батарейка ААА 1 пара    

5 
 

Акумуляторна коробка 
(включаючи батарею) 

1 
 

   

6 Френ 1    
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▲ Увага 

Заборона 
 

Сидячи на кільці сидіння протягом тривалого часу, температура кільця сидіння повинна бути відрегульована на низьку передачу, 

будь ласка, зверніть увагу на низькі опіки. Під час використання туалету наступні особи повинні відрегулювати температуру кіл ьця 
сидіння на низьку передачу. 1. Діти, люди похилого віку тощо, які не можуть самостійно відрегулювати температуру до потрібного 
рівня;  
2 Пацієнти, інваліди тощо, які не можуть вільно пересуватися; 3. Люди, які сильно п'ють і перевтомлені через прийом снодійних 

(наприклад, снодійних, ліків від застуди тощо). 

Не розтягуйте з силою водопровідну трубу сполучної труби, оскільки це може призвести до витоку води.  

Не спирайтеся на обшивку сидіння та не натискайте сильно на панель керування, оскільки це може спричинити несправність або 

пошкодження: сильне застосування може призвести до пошкодження обшивки сидіння та панелі керування, що призведе до 
травм. 

Не ставте над цим виробом вази, чашки, косметику, ліки та інші ємності з рідинами або маленькі металеві предмети. Ненавмисне 
проникнення всередину виробу може призвести до займання або ураження електричним струмом 

Не залишайте виріб під прямими сонячними променями, інакше зовнішній вигляд виробу може зістаритися та деформуватися.  

Людям з обмеженими можливостями, фізичними, сенсорними та інтелектуальними вадами та браком досвіду та здорового глузду 
(включаючи дітей) необхідно використовувати цей продукт під наглядом. Не дозволяйте дітям гратися з цим продуктом. Цей 
продукт не підходить для пацієнтів із кардіостимулятором. 

Не використовуйте туалет для змиву туалетного паперу, інакше це може призвести до закупорки туалету, переповнення стічних 
вод. 

Будь ласка, не використовуйте гравітаційну кераміку, щоб запобігти витоку води. 

Не використовуйте при температурі нижче 3°C. 

Примус 
 

Надійно встановіть вхідний кутовий клапан, інакше це призведе до витоку води. 

Запобігайте пошкодженню внаслідок замерзання. Замерзання призведе до пошкодження впускного шланга та внутрішньої 
частини виробу, що призведе до витоку води. 

Якщо пристрій не використовується протягом тривалого часу, вийміть вилку з розетки та закрийте впускний клапан 

Будь ласка, вийміть вилку з розетки на випадок блискавки. 

Цей продукт призначений лише для використання в туалеті. Не використовуйте його для інших цілей, ніж описано в інструкції з 

використання, інакше це може призвести до пожежі, ураження електричним струмом, травм або несправності.  

Не дозволяйте забрудненням, таким як сеча, потрапляти на розумний унітаз, інакше може виникнути запах або спричинити 
несправність 

Не закривайте силою кільце сидіння та кришку сидіння. Під час перевертання кришки сидіння та кільця сидіння уникайте 

потрапляння сторонніх предметів на доріжку руху кришки та кільця, інакше це може призвести до поломки; Будьте обережні, щоб 
не затиснути пальці, відкриваючи та закриваючи кільце сидіння та кришку сидіння, інакше це може призвести до травми 

Виконуючи зовнішнє технічне обслуговування, будь ласка, витягніть вилку з розетки для безпеки, інакше це може призвести до 

ураження електричним струмом. 
 

4. Технічні параметри 

Номінальна напруга 220 В Оцінений частота 50 Гц  

Номінальна потужність 1300 Вт Шнур живлення довжина 1,5 м  

Режим водопостачання Пряме сполучення з водним шляхом Зовнішня 
Температура 

3°C-40°C  

Температура водопостачання 3C-35C Робочий діапазон тиск води 0,14 МПа-0,8 МПа  

Запобіжний пристрій Пристрій захисту від протікання, індукційний пристрій для сидіння 

Очисний 
пристрій 

Режим 
опалення 

Тип миттєвого нагріву 

Сушильний пристрій 

Швидкість вітру >4 м/с 

Температура 
теплої води 

4 передачі (нормальна температура-40C) Температура вітру 4 передачі 
(нормальна 
температура-
близько 50C) 

Кількість 
викиду 
 

Сідниці 
 

Близько 0,5-0,8 
л/хв  

Сушильний 
нагрівач 

270 Вт 
 

Тільки для жінок Близько 0,5-0,8 
л/хв 

Дезодоруючий пристрій Споживана 
потужність. 

L 5W 
 

Теплий 
водонагрівач 

1600 Вт 
 

   

Ізолююче 
посадочне 

кільце 
 

Поверхня 
температура 

4 передачі (звичайна 
температура-близько 40С) 

Підігрів кільця сидіння 
 

40 Вт 

Запобіжний 
пристрій 

Терморегулятор, температурний 
запобіжник 

Структура перемикача 
 

Зниження 
демпфування 

Номінальна потужність: середня потужність циклу очищення, коли функцію очищення запущено та цикл 

очищення безперервно та стабільно працює за умов температури навколишнього середовища 20°C ±5°C, 

статичного тиску води на вході 0,18 МПа та 0,02 МПа та температури води на вході 15°C±1°C. 
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5 Спосіб установки 

1 Підтвердження середовища встановлення 
1. Перед установкою переконайтеся, що настінна та підлогова плитка в туалеті виконана, а каналізаційна труба, водопровід і контур зарезервовані, 

як показано на малюнку. 
Відповідно до фактичної 
відстані від унітазу 
виберіть відповідний 
унітаз (300 мм відстань, 
330 стена 280,100,400 
мм). Діапазон тиску на 
вході: 0,15 МПа 
(динамічний) - 0,75 МПа 
(статичний); Температура 
води на вході: 4°C-35°C. 
 
2. Коли клапан подачі 
води закритий, зніміть 
старий кутовий клапан. 
замініть його кутовим 
клапаном, налаштованим 
машиною, і 
використовуйте новий 
збірний шланг, 
прикріплений до виробу. 
Старий шланг не можна 
використовувати 
повторно. 
 
3. Встановіть впускний 
клапан на поверхні стіни 
на відстані 100 мм від 
землі та приблизно 280 
мм від лівого боку від 
центру випуску стічних 
вод. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② Встановлення унітазу 

1. Нанесіть шар клею для скла на верхню та нижню торцеві поверхні фланцевого кільця та встановіть його на 
каналізаційний патрубок. Потім вирівняйте отвір труби в нижній частині унітазу з фланцевим кільцем і обережно 
покладіть унітаз горизонтально на землю  зверху  вниз. 
 
2. Нанесіть шар клею для скла на з’єднання дна унітазу з землею. 

                                                                               Підключення водопроводу 

1 Спочатку під’єднайте кутовий клапан                
   повільного відкривання  аксесуара                    
   до фільтра. 
2. Приєднайте кутовий клапан до стіни. 
3. Після установки унітазу з'єднайте шланг з     
    опліткою з вхідним фільтром. 
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                                            6 Підтвердження перед використанням 

 

 

 

Підтвердження відображення інформації 

 Переконайтеся, що значок дисплея туалету світиться. 
 Переконайтеся, що значок температури води світиться, якщо не світиться, натисніть кнопку 

регулювання температури води на пульті дистанційного керування, щоб увімкнути підігрів 
води. 

 Переконайтеся, що значок температури сидіння світиться, якщо ні, натисніть кнопку 
регулювання температури сидіння на пульті дистанційного керування, щоб увімкнути 
обігрів сидіння. 

 

Підтвердьте кожну функцію 

1. Перевірте, чи не протікає насадка та її водопровідна труба: висушіть усі частини водопровідної 
труби та перевірте абсорбуючим папером. 
 
2. Перевірте очищення сопла (коли тіло людини не сидить), очищення, жіноче, сушіння, 
автоматичну дезодорацію, коли тіло людини сидить, є нормальним, потенціал води та температуру 
води, температуру сидіння, регулювання температури повітря є нормальним, механізм 
амортизаційного буфера є нормальним. Під час перевірки функцій прибирання, жіночого прання, 
сушіння та автоматичного дезодорування переконайтеся, що датчик сидіння запущено. Під час 
прибирання жінки миють, прикладаючи руку, закривають передній кінець сопла, перекриваючи 
струмінь води, щоб не розбризкуватися. 
 

 

▲Попередження• Не використовуйте інше джерело живлення, окрім 220 В змінного струму. Будь 
ласка, дотримуйтесь відповідних правил щодо проводки. 
 

 

 

 

Перевірте, чи штепсельну вилку вставлено в розетку 

Вставте вилку в розетку змінного струму 220 В, і 
загориться індикатор захисту від витоку. 
 

 

Переконайтеся, що впускний клапан відкритий 
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7 Посібник з технічного обслуговування 

(1) Ручне очищення сопла 

1. У режимі ввімкнення всієї машини сидіння звільняється; (Не сидіти на кільці сидіння – це стан звільнення 

сидіння. 2. Натисніть кнопку «Очищення сопла» на пульті дистанційного керування, щоб увійти в режим ручного 

очищення сопла в стані розблокування (режим «Очищення сопла» не можна запустити в стані сідла).                    

3. Використовуйте м’яку щітку або м’яку тканину під час чищення; 4. Після чищення натисніть кнопку зупинки 

або сядьте, і розпилювач для чищення автоматично втягнеться. 

Попередження: не тягніть і не штовхайте розпилювач для чищення з силою під час чищення, інакше це може 

призвести до поломки машини. 

(11) Очищення фільтра 

Коли дверцята мережі водопостачання закриті, перекрийте джерело води, а саме: 

1. Поверніть за годинниковою стрілкою, щоб закрити впускний клапан:2. Послабте фільтр за допомогою монети 

або викрутки; 3. Зніміть фільтр, очистіть його зубною щіткою або іншим інструментом і завантажте в корпус; 4. 
Поверніть проти годинникової стрілки, щоб відкрити впускний клапан 

(III) Інтелектуальний метод управління туалетом взимку 

Взимку, щоб запобігти замерзанню, якщо у ванній кімнаті немає опалювального приладу, будь ласка, оберніть 

з’єднувальну трубу тканиною або використовуйте інші ізоляційні матеріали для ізоляції. При температурі 

навколишнього середовища нижче 0°C: 

1. припинити використання цього продукту; вийміть вилку з розетки або натисніть кнопку скидання на захисті від 

витоку; 3. Закрийте впускний клапан. 

Увага 

Будь ласка, міцно затягніть фільтр, інакше це може спричинити витік води; Не затискайте фільтр із силою, інакше він 

може деформуватися або зламатися; Якщо сітка фільтра заблокована брудом, це може призвести до недостатнього 

тиску промивної води. Будь ласка, регулярно чистіть його протягом трьох місяців; Рекомендується не використовувати 

миючий засіб під час чищення, можна очистити безпосередньо водопровідною водою. 

 

8 Післяпродажне обслуговування 

Шановний клієнт! 

Коли ви отримаєте гарантію на цей продукт, правдиво введіть дату покупки та відповідну інформацію. Оскільки 

гарантія на продукт окремо не видається, будь ласка, дбайливо зберігайте її та не втрачайте. 

1. Користувачі в дату покупки, протягом одного року відповідно до «інструкцій з використання» правильного 

використання, у разі несправності, можуть отримати  картку та придбати рахунок-фактуру для безкоштовної гарантії, 

10 років гарантії; 

2.Наступні обставини не підлягають гарантії, але можуть бути вчинені для ремонту:                                                               

(1) Невикористання відповідно до методу правильного використання, зазначеного в інструкції з експлуатації, 

призводить до техногенної несправності та пошкодження: (2) Несправності та пошкодження, спричинені зіткненням 

під час транспортування та обробки після покупки; (3) Несправності та пошкодження, спричинені стихійними лихами, 

такими як пожежі, землетруси, повені, грім, громадські небезпеки та ненормальне джерело живлення: (4) 

Несправності та пошкодження, спричинені встановленням в транспортних засобах, кораблях тощо; (5) Несправності та 

пошкодження, спричинені використанням поза звичайними сім’ями (наприклад, громадські місця); (6) Гарантійний 

талон і рахунок-фактура неповні та змінені. 

3. При перевищенні гарантійного терміну стягується плата за ремонт; (Вартість матеріалів і вартість праці) 

4. Для безпеки користувачів та інших осіб суворо заборонено розбирати та трансформувати самостійно, інакше від    

ремонту відмовитися; 

5. Подарунки не підпадають під дію трьох гарантій. 
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9 Як використовувати інтелектуальне мовлення 

Використання 

Спочатку використовуйте «Little Love», щоб розбудити голосову систему, дайте відповідь «I am», а 

потім використовуйте команду для керування. 

Після пробудження голосової системи, якщо протягом 15 секунд не буде надіслано жодної команди, 

голосова система автоматично перейде в сплячий режим і їй потрібно буде знову прокинутися для 

керування. 

 

Використовуйте приклади: 

-Мила, мила. 

--Я тут 

--Відкрийте кришку 

--Кришка відкрита 

Список інструкцій з розпізнавання мовлення 
 

Категорія 
 

інструкція 
 

основна функція 
 

Відкрийте/закрийте кришку сидіння 
Відкрийте кільце сидіння/Закрийте кільце 
сидіння 
Увімкнути/вимкнути нічник 
Змив туалету/злив 

функція очищення 
 

Миття стегна 
Жіноче прибирання 
Увімкніть сушарку 
очищення форсунок 
зупинка функції 

регулюючу функцію Підвищення температури втулки/зниження 
температури втулки 
Підвищення температури повітря/температура 
повітря зменшення 
Підвищення температури води/температура 
води зменшення 
Підвищення/падіння тиску води 

Налаштування системи Увімкнути/вимкнути трансляцію.   
Говоріть голосніше/нижче 

Примітки 

1. будь ласка, дотримуйтесь наведених вище інструкцій, щоб працювати відповідно до власних 

побажань, уява може бути невдалою. 

2. Очищення стегон, жіноче чищення та сушіння потрібно сидячи. 
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10 Посібник користувача дистанційного керуванн 

 

 

 

 

 

 

 

Прання стегон/прання дітей при тривалому натисканні Клавіша зупинки 
Натисніть кнопку миття стегон, щоб перейти до функції 
миття стегон у сидячому стані. Натисніть і утримуйте 
кнопку миття стегон протягом 3 секунд у стані сидячи, 

щоб увійти в режим чищення дітей 

 Натисніть кнопку зупинки, щоб 
вимкнути функцію очищення або 
сушіння в робочому стані 
Натисніть і утримуйте кнопку зупинки, 

щоб увійти в режим енергозбереження, коли ви 
знаходитесь поза сидінням  

Жіноче gрибирання Cушіння 
Натисніть кнопку прання, щоб перейти до функції 
прання сидячи 

Натисніть кнопку сушіння, щоб увійти в 
режим сушіння в сидячому стані 
 

Промити Тиск води 
Натисніть кнопку промивання, щоб увійти в режим 
промивання 

Відрегулюйте тиск води відповідно до 
тиску води в стані очищення 

Поворотний/тривале натискання радарного перемикача 
 

Перегортання/тривале натискання перемикача 
голосу 

 Коли ви вийдете зі свого місця, натисніть кнопку 
перекидання, щоб відкрити кришку, а потім 
натисніть, щоб закрити кришку. Натисніть і 
утримуйте протягом 3 секунд, щоб закрити 

автоматичну кришку, а потім натисніть протягом 3 секунд, щоб 
відкрити автоматичну кришку 

 Вийшовши з сидіння, натисніть 
кнопку повороту, щоб відкрити 
поворот, а потім натисніть, щоб 
закрити поворот 

Натисніть і утримуйте протягом 3 секунд, щоб 
вимкнути функцію голосу, а потім натисніть 
протягом 3 секунд, щоб увімкнути функцію голосу 
(додатково) 

Температура води/тривале натискання самоочищення Стерилізація за температурою повітря/тривалим 
пресом 

 Натисніть кнопку температури води, щоб 
відрегулювати температуру води після відкриття 
очищення 
Натисніть і утримуйте кнопку температури води, 

щоб увійти в режим самоочищення, покидаючи сидіння 

Після сушіння натисніть кнопку 
температури повітря, щоб 
відрегулювати температуру. Натисніть і 
утримуйте кнопку температури повітря, 

щоб відкрити функцію ультрафіолетової 
стерилізації (опція) 

Температура сидіння Бульбашка/тривале натискання нічника 
 

Коротко натисніть кнопку температури сидіння, щоб 
увійти до налаштування температури сидіння 

Коротко натисніть кнопку бульбашки, 
щоб запустити бульбашку (додатково) 
Натисніть і утримуйте, щоб 
увімкнути/вимкнути функцію нічника 

Позиція  
Відрегулюйте положення відповідно до плюса 
або мінуса в стані очищення 
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Перевернути і поворот 
Натисніть і утримуйте,  
щоб повернути 
поза радаром 

У стані поза сидінням натисніть на кришку, щоб 
відкрити кришку сидіння 
Натисніть знову, щоб відкрити кільце сидіння, 
натисніть ще раз, щоб закрийте кільце сидіння, 
натисніть ще раз, щоб закрити кришку сидіння 
Вимкніть або ввімкніть радар, натиснувши й 
утримуючи кришку протягом 3 секунд 

Температура води 
 

Натисніть кнопку температури води, щоб 
відрегулювати температуру води після відкриття 
очищення 

Самоочищення 
 

У стані поза сидінням натисніть клавішу 
самоочищення, щоб увійти в режим самоочищення, 
натисніть сидіння клавіша температури для введення 
температури кільця сидіння 

Температура сидіння 
 

Режим регулювання 

температура вітру 
 

Натисніть кнопку температури повітря, щоб увійти в 
режим регулювання температури повітря для сушіння 

Чистка сідниць 
 

Натисніть кнопку миття стегон, щоб увійти до миття 
стегон функціонувати в сидячому стані 
Сидячи, натисніть і утримуйте кнопку миття стегон 
протягом 3 секунд, щоб увійти в режим прання дітей 

 Жіноче прибирання 
 

Натисніть кнопку прання, щоб перейти до функції 
прання сидячи 

Cушіння 
 

Натисніть кнопку сушіння, щоб увімкнути функцію 
сушіння в сидячому стані 

СТІЙ 
 

Натисніть кнопку зупинки, щоб вимкнути функції 
очищення та сушіння в режимі очищення або сушіння 

Промити 
 

Натисніть кнопку змиву, щоб почати змив туалету. 
Натисніть кнопку енергозбереження, щоб 
увімкнути/вимкнути статус 

Енергозбереження 
 

Натисніть і утримуйте клавішу енергозбереження 
протягом 3 секунд, щоб вимкнути або ввімкнути голос 
(додатково) Увімкнути/вимкнути нічник відповідно до 
яскравої клавіші 

освітлення 
 

Натисніть і утримуйте кнопку підсвічування протягом 3 
секунд, щоб увімкнути/вимкнути стерилізацію (ручну, 
необов’язково) 
 

вода 
тиск +, рух  

Натисніть клавіші + і -, щоб збільшити або зменшити 
тиск води для очищення в стані очищення 

сопла вперед і назад  Натисніть клавіші очищення вперед і назад, щоб 
відрегулювати положення очищення в стані очищення 

Міхур 
 

Натисніть кнопку підказки, щоб запустити підказку 
(необов’язково) 

Прання в один клік 
 

Натисніть одну кнопку, щоб мити в сидячому стані, 
щоб увійти в режим очищення одним натисканням 

 

 


